
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
ATA  DA  84ª REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

Data: 05/05/2016

Horário: 09:00h

Local: Auditório da Gerência Executiva do INSS em Santo André

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES
Representantes do Governo
Fátima Conceição Gomes (Presidente do Conselho)

Elen Aparecida Facini Calça

Rodrigo Emílio Cerchiari

Regina Helena Campos de Oliveira

Representantes dos Aposentados e Pensionistas
Wilson Roberto Arrighi

Lourival Santos Silva

Miguelito Diogo

Representantes dos Trabalhadores
Cleiton Ricardo da Silva Sábio

Elenísio Almeida Silva

Jociel Leite Souza

Representantes dos Empregadores
José Luiz Cirino
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Irina Freire Pereira

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
Fuad Sayar

Paulo Hirofume Arashiro

Fabio Alves de Araujo

III – ABERTURA

Dando  boas  vindas  e  cumprimentando  a  todos,  a  Presidente  do  Conselho,

primeiramente, esclareceu aos presentes, que os primeiros meses de 2016 foram

marcados por grande demanda nas agências da Previdência Social, impactos da

greve da Perícia Médica,  represamento de processos, face o impacto na longa

paralisação dos servidores administrativos.

Essas  questões  acabaram  por  exigir  dos  gestores  muita  atenção,  e  por

consequência, acabaram por causar atrasos em outras demandas, dentre elas, a

publicação da Portaria da nova composição do Conselho de Previdência Social.

Dessa forma, a Portaria nº 37, do novo mandato do CPS, foi publicada somente

no dia 07/04/2016, com posse na presente reunião.

II- ORDEM DO DIA

Antes de iniciar a solenidade de posse e assinatura dos termos, a Presidente do

CPS, efetuou os seguintes esclarecimentos:

- a apresentação das novas Entidades participantes do Conselho de Previdência

Social;

- o papel do CPS e sua atuação;

- o Regimento Interno, limite de faltas, justificação de ausência.

Destacou ainda, o papel relevante dos Conselheiros que participaram do último

mandato,  e  que  todos  estão  convidados  a  participarem  das  reuniões  como

convidados, uma vez que essa participação é fundamental para o crescimento do

CPS e suas atividades.
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Chamou à mesa, um a um, os Conselheiros do Mandato anterior que não foram

reconduzidos,  Sr.  João Barbosa e Carlos Alberto Menegatti,  entregando-lhes o

Certificado de participação, com os agradecimentos da Gerência Executiva Santo

André.

Na sequência, passou à posse dos novos Conselheiros que estavam presentes,

informando  ainda  que  os  ausentes  tomariam  posse  na  reunião  seguinte.  Os

conselheiros  chamados  assinaram  o  termo  de  posse,  e  receberam  a  pasta

contendo o material (cartilha, Regimento, Portaria de Publicação) do seu mandato.

Todos agradeceram a oportunidade de participação.

Após,  pediu  aos  conselheiros,  que  decidissem  sobre  a  alteração  ou  não  do

calendário das reuniões. Foi decidido que elas seriam mantidas às 1ºs quartas-

feiras de cada mês, no mesmo horário, ou seja, 9:00 horas.

Esclareceu ainda, que esse calendário seria divulgado aos Centros de referência

de  Saúde  do  Trabalhador  e  a  OAB que  se  interessaram em acompanhar  as

reuniões do CPS.

Na  esteira,  foi  decidido  também,  pelos  presentes,  que  as  reuniões  externas

aconteceriam a cada 03 (três) meses- reuniões itinerantes. 

Foi sugerido ainda, que as reuniões externas deveriam ocorrer em Entidades que

não integram o Conselho, de modo a apresentá-lo e incentivar a participação de

outros sindicatos e associações.

Informou ainda aos presentes, a prática das reuniões, tem sido da escolha de

pauta de para as  duas próximas reuniões, pelo menos.

O  Conselheiro  José  Luiz  Cirino,  sugere  que  os  Conselheiros  se  dividam,  e

montem grupos de trabalho, para discussão e proposta de melhoria dos temas de

Previdência, Cita como proposta,  o atendimento das agências e o longo tempo

para agendamento de recursos. 

Fátima  informou  que  os  Grupos  de  trabalho  estão  previstos  no  regimento  e

entende uma ótima ideia para tornar mais efetiva a atuação do CPS. A Gerência

Executiva compromete-se a dar todo o suporte e dados  necessários para estudo

dos  temas  escolhidos.  Defendeu  ainda  a  atuação  de  comissões  com prazos

definidos para conclusão dos trabalhos.

Sugeriu  ainda,  que  essa  fosse  a  pauta  da  próxima  reunião  do  Conselho.

Comprometeu-se ainda a trazer material sobre os principais temas de discussão
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dentro do INSS (gargalos), e incentivou os conselheiros presentes a fazerem o

mesmo.

Todos os presentes aprovaram a proposta.

III- ENCERRAMENTO
Agradecendo  a todos  pela presença,  e desejando que esse seja  um mandato

bastante produtivo, a Presidente do CPS deu por encerrada a Reunião de posse

do Biênio 2016/2018.

Santo André, 05 de Maio de 2016.

Fátima Conceição Gomes
Presidente do CPS
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